
令和４年度　学校評価（保護者回答）集計　１１月実施　　　回答者（２８９名）

4 3 2 1
1 53% 42% 5% 1%
2 58% 38% 3% 0%
3 42% 52% 6% 0%
4 61% 35% 4% 0%
5 52% 43% 5% 0%
6
7 53% 39% 7% 1%
8 63% 33% 2% 1%
9 58% 36% 4% 1%
10 65% 31% 2% 1%
11 62% 33% 4% 1%
12 47% 44% 7% 2%
13 38% 42% 18% 2%
14 58% 33% 9% 0%
15 37% 48% 13% 2%
16 43% 47% 9% 2%
17 54% 44% 2% 0%
18 48% 38% 12% 2%
19 13% 48% 30% 9%
20 69% 16% 9% 6%

〈結果〉

〇「学校に関する」５項目では、令和元年からの経年比較でみると、毎年９割を越える高い水準で推移している。

〇 2,5項目の「学校の雰囲気の明るい」や「環境美化に努めている」では、96％と最も高い数値である。

〇「職員に関する」４項目では、全て９割を達成している。

〇 ７項目目の「保護者との連携を密にして対応している」では、前年度から３％上昇し、９割を超えてきた。

〇「子どもに関する」５項目では、11「学校が楽しみ」、12「授業が楽しい」、13「家庭学習の取り組み」の３項目が３％

　増えている。14（91％）、15(85％）は昨年度と同じ値であった。

〇「保護者に関する」５項目では、16,17,18,19の項目で前年度と比べプラス評価が増加した。20項目の「徒歩登校」が減少。

〈考察〉

　活動に参加できたことだと思われる。また、17,18項目の評価が上昇したのは、家庭学習強化月間等の取り組みや「基本的な

〈改善策〉

□20項目の「徒歩登校をしている」が減少、保護者や地域から「正門前での下車をやめてほしい（危険）」の声があり、昨年

（各評価は％表示）

質問項目・評価

学

校

学校の教育方針を分かりやすく伝えている。
雰囲気は明るく、学校に行きやすい。
基礎学力の定着・学力の向上に力を入れている。
不審者や事故防止等の安全対策に配慮している。
清掃や環境美化に努めている。

先

生

授業を工夫して進めている。
保護者との連携を密にして対応している。
安心・安全で居心地のよい学級づくりをしている。
悩みや困りに対し、適切に対応している。
子どもの能力や努力を適切公平に評価している。

子

ど

も

学校へ行くのを楽しみにしている。
授業が楽しく分かりやすいと言っている。
家庭学習に進んで取り組んでいる。
友達の事や学校でのできごとをよく話す。
目標、夢や希望をもって生活している。

　
〈保護者のご意見・ご要望〉

保

護

者

授業参観や行事に積極的に参加している。
基本的な生活習慣づくりに努力している。
家庭学習や宿題を確認している。
ＰＴＡ活動に積極的に参加している。
徒歩登校をしている。

　話し合い活動の内容が増えたりと、制限されていた活動が緩和されたきたことだと思われる。

☆「子どもに関する」11、12項目が上昇したのは、運動会や宿泊学習などの行事が実施されたり、授業ではグループ学習や

☆「保護者に関する」16､19項目の評価が上昇したのは、授業参観や運動会、PTA作業など学校へ足を運ぶ機会が増え、PTA

　生活習慣」の調査やアンケートが年に2回実施されることで、意思が高まったと思われる。

　から看板を設置しているが、改善されていない。引き続き保護者・児童へ「徒歩登校」の周知を徹底していく。

・コロナ前の毎週火曜日のPTA読み聞かせボランティアを復活してほしい。
・給食中の黙食を解除できないか。

　　※市教委に継続して要請していきます。

・普通日課に戻せないか
・毎月の学級費を銀行引き落としはできないか。
・下校時刻が大幅に遅れることがある。（習い事に支障をきたす。何のための特別日課か疑問）

・学級担任や学校への感謝の気持ち。
　　（児童の対応、行事の取り組み、朝の活動、安全面の対応、コロナ対策、など楽しく登校できている。）35件
・スクリレを活用し、学校からのお知らせが漏れがなくとても助かっている。

（要望）

　
（PTA）
・車登校の不安（正門前での下車をやめてほしい交通事故につながるので、徒歩登校の推奨）

・タブレットの活用（不登校や、コロナ感染療養中等）
・図書室の利用をもっと柔軟にしてほしい。ホームページの更新
・学級担任への要望や登校不安

（環境整備）
・体育館の雨漏り　・外トイレ修繕　・渡り廊下　・階段の手すり　　・樹木の剪定　



　



　


